



PROTOKOLL FOR ÅRSMØTET I HAMAR SPORTSSKYTTERKLUBB– HSK 2021

Tid og sted: 06.05.2021 kl. 19.00 Terningmoen Bane 9

Styret viser til innkalling til årsmøte annonsert på hjemmesiden og Facebook

Sakliste for årsmøte i Hamar Sportsskytterklubb HSK:

Sak 1: Godkjenne de stemmeberettigete

VEDTAK: Til stede 13 stemmeberettigete.

Sak 2: Godkjenne innkallingen
Kunngjort på hjemmesiden og FB

VEDTAK: Enstemmig vedtatt

Sak 3: Godkjenne saklisten

VEDTAK: Saklisten godkjennes, enstemmig vedtatt

Sak 4: Velge dirigent

VEDTAK: Jan Olav Nordhagen

Sak 5: Velge referent

VEDTAK: Jan Olav Nordhagen

Sak 6: Velge to medlemmer til å underskrive protokollen og tellekorps

VEDTAK:

Underskrive protokoll: **Espen Carlson , Esten Murbreck**

Tellekorps: **Per Gunnar Bryhni, Tore Engemoen**

Sak 7: Behandle årsberetning 2020
Leder leste opp beretningen for 2020

VEDTAK: **Årsberetningen er beretning for Hamar Sportsskytterklubb for året 2020, enstemmig vedtatt.**

Sak 8: Behandle idrettslagets regnskap i revidert stand 2020
Kasserer orienterte om regnskapet

VEDTAK: **Regnskap for 2020 enstemmig vedtatt**

Sak 9: Fastsette medlemskontingent for 2021:

Forslag:

Kontingent hovedmedlem økes med kr.50 for å dekke kostnader Rubic. (Dette blir fakturert oss gjennom økt kontingent NSF) Sidemedlemmer og Livsvarige medlemmer berøres ikke.

Junior	kr. 500
Hovedmedlem	kr. 1075
Livsvarig	kr. 600
Sidemedlem	kr. 675
Ved innmelding etter 1/7 gjeldende år.	
Junior	kr. 250
Hovedmedlem	kr. 540
Sidemedlem	kr. 335

VEDTAK: **Medlemskontingent enstemmig vedtatt som foreslått**

Sak 10: Behandle budsjett for 2020

Kasserer redegjør for budsjett 2020
Enstemmig vedtatt.

Sak 11: Innkomne forslag til årsmøtet

- Det er rettet ønske om at styret skal se på mulighet til og avholde NM feltpistol sammen med naboklubber.
- Diskutert på årsmøtet, styret ønsker en offisiell henvendelse fra klubber som ønsker og avholde NM i Felt pistol for videre fremdrift.

Sak 12: Foreta følgende valg:
Valgkomite orienterer.

12.1 Styreleder (På valg)

VEDTAK: Jan Olav Nordhagen, velges for 1. år

12.2 Nestleder (På valg)

VEDTAK: Stig Skjeflo velges for 2 år.

12.3 Sekretær (På valg)

VEDTAK: Stig Skjeflo velges for 2 år

12.4 Materialforvalter (På valg)

VEDTAK: Tore Engemoen velges for 2 år.

12.5 Styremedlemmer

VEDTAK: Bengt Olav Helmersen ikke på valg
Esten Murbreck velges for 1 år.
Jørn Jørgensen velges for 2 år.

12.6 Varamedlemmer (På valg)

VEDTAK: Vilde My Sæter Neiden, velges for 2 år
Britt Galaasen, velges for 2 år

12.7 Kasserer: (ikke på valg)

VEDTAK: Per Gunnar Bryhni

12.8 Revisorer:

VEDTAK: Arne Vemund Bekken, Jørn Jørgensen, gjenvalgt for 1 år

Valgkomite:

Anders L. Gunnestad velges for 1 år
Henry Nordvi velges for 1 år
Milos Ament velges for 1 år

Elverum 06.05.21
Referent
Jan Olav Nordhagen



Underskrift protokoll
Espen Carlson



Underskrift protokoll
Esten Murbreck